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LifeGoods

GEBRUIKSAANWIJZING

Compressor

Lees deze instructies voor gebruik, om schade aan uw
nieuwe LifeGoods-product te voorkomen.
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1 Over

Bedankt voor het kiezen voor ons LifeGoods-product! Lees
voor gebruik de handleiding aandachtig door, voor een

correcte en veilige werking van het product. Volg altijd

deze instructies voor veilig gebruik. Als u vragen heeft over
het product of problemen ondervindt, kunt u contact met
ons opnemen via e-mail: service@lifegoods.nl.
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1X

Inhoud verpakking

1x  Opbergtas

1x  Extra zekering

1x  Gebruiksaanwijzing
3X  Aanvullende ventielen

Digitale luchtcompressor

Specificaties

Materiaal ABS + Staal
Gewicht Q07 gram
Voltage DC 12V
Wattage 120W
Max.werkingsstroomsterkte 10A
Lengte stroomkabel 20.8cm
Lengte luchtslang 6.6cm
Geluidsniveau <50dB
Implementatie standaarden GB4706.1-2005
Opblaassnelheid 35L/min
Werkingstemperatuur -20°'C - 60°C

For the English manual, please continue to page 5




0

4 Productkenmerken
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Compact en lichtgewicht ontwerp

LED licht voor noodgevallen in het donker

LCD digitale display

Display eenheden: PSI, KPA, BAR, KG / CM?

Maximale druk: 150PSI

LCD display ook eenvoudig af te lezen in het donker.
Lange kabels om alle vier de banden eenvoudig te bereiken
Continue werktijd: 10min (geef de compressor tijjd om af te
koelen voor het product weer gebruikt wordt).

De digitale pomp zal automatisch uitschakelen nadat de
beoogde luchtdruk is bereikt.

Multi-functioneel: Drie aanvullende ventielen om uw fiets-
banden, motorbanden, autobanden, sport ballen, lucht-
bedden en andere opblaasbare producten, op te blazen.

5 Opmerking

1.

2.

De bandenpomp ondersteunt geen LT-, HT- en vrachtwa-
genbanden.

Het product kan alleen worden gebruikt op DC 12V / 12A
stroombron, het kan niet worden gebruikt op AC 110V,

AC 220V, DC 24V, DC 36V. Als u de luchtcompressor thuis
wilt gebruiken, moet u een AC-naar-DC-voedingsadapter
110V-12V (120W) kopen

Om overmatig oppompen te voorkomen, overschrijdt u de
aanbevolen druk niet, als deze te hoog wordt opgeblazen,
kan deze barsten en ernstig letsel veroorzaken.

Tips: Omdat de bandenspanning tijdens het rijden

anders is dan in koude toestand, raden we u aan om regel-
matig de koelbanddruk te controleren en de bandenspan-
ning stabiel te houden, wat zal helpen om veilig te rijden
en de levensduur van de band te verlengen

For the English manual, please continue to page 5 3



0

6 Hoe te gebruiken

1. Start de motor

€.

3. Verbind kabel met ventiel

5. Druk op de AAN/UIT knop 6. Wacht op automatisch uitschakelen

For the English manual, please continue to page 5 4
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LifeGoods

USER MANUAL

Compressor

Please read these instructions carefully before use, to
prevent damage to your new LifeGoods products
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1 About

Thank you for choosing our LifeGoods product! To ensure
proper and safe functioning of the product, please read the
manual carefully before use. Please always follow these
instructions for safe usage. If you have any questions about
the product or experience any problems, please contact us
by email: service@lifegoods.nl.
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2 Package contents

1x  Digital aircompressor
1x  Storage bag

1X Extra fuse

1X User manual

3X Additional nozzles
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3 Specifications

Material ABS + Steel
Weight Q07 grams
Voltage DC 12V
Power 120W
Max. workingcurrent 10A
Length powercord 20.8cm
Length air hose 6.6cm
Noise level <50dB
Implementation standards GB4706.1-2005
Inflation speed 35L/min
Working temperature -20°'C - 60°C
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4 Product features
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Compact en lightweight design

LED licht in case of emergencies when dark

LCD digital display

Display units: PSI, KPA, BAR, KG / CM?

Maximum pressure: 150PSI

LCD display is easy to see when dark.

Long cables to connect to all four tires (car) easily
Continuous work time: 10min (allow the tire inflator to cool
down before the next use)

(The digital pump will auto shut-off when the preset tire
pressure is reached.

Multi-functional: Three additional nozzles to inflate car tires,
bicycle tires, motorcycle tires, sport balls and other inflata-
ble products.

5 Note

1.
2.

The tire inflator will not support LT,HT and truck tires.

The product only can be used on DC 12V/12A power
source, it can't be used on AC 110V, AC 220V, DC 24V, DC
36V. If you want to use the air compressor at home you
should buy AC to DC power adapter 110V-12V (120W)

To avoid over-inflating, please don't exceed the recom-
mended pressure, if over inflated it may burst and cause
serious injury.Please let it have 10minutes break after 10-15
minutes working.

Warm Tips: Since the tire pressure in the driving process is
different from it's in the cold state we recommend that you
regularly check the cooling tire pressure and maintain the
tire pressure stable, which will help ensure safe driving and
extend the life of the tire
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6 How to use

1. Start the engine 2. Plug in the socket
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3. Connect the cable to tire valve 4. Set desired pressure

5. Press power on 6. Wait for auto shutdown

: ‘



